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PUH YHaCTHH i YCIHYIY — Hﬁﬁ%ﬂ%}ﬁie COULUANBHO-~3HAYH MBIX aKiii %
KYJIBTYPHO-JOCYTOBBIX MEPOIPHITHIA)

1) llpsmebre pacxoast (Pup):

a} Boup onnarel
(py©.)

rpyaa ocHOBHOro nepcorana (POTocH) 3a rox

0) Hauncnenns na onnary tpyna 3a roa (Hocn) paast 30,2% u cocrassT:

3 444 200 * 30,2% = 1 040 148,4 (py6.)

B) Mtoro npsmeie pacxons! (Prip) 3a ron 3 444 200,00 + 1
4 484 348,4(py6.)

040 1484 =

2) Kocrennsbie pacxoani (PKocB) cocTaBiasior:

a) Gonp omate! Tpyaa AYIl v Hﬁl{&}:ﬂ nepcoHana (OT@} 38 TOH —
2324 133,33 py0.

0) Hmw ClIeHHUs Ha oraty Tpyaa 3a rox (Hoy) cocrasnsior 30,2%: 2 324 133,33 *
30,2% = 701 888,27 (py0.)

B) Pacxobi Ha KOMMYHAJIbHbBIE, TPAHCTIOPTHBIE U IPYIHE YOIy
coctasuian: 2 569 630,00 (py6.)

292 * 210 = 61 320 (buneros)

4) Cebecrommocts 1 Hrirera ONPEALIAESTCH KaK CY-&:
(PxocB) pacxoioB, A€NeHHAsA HAa KOIMUECTBO O
61 320 = 165,2 (py6.)

5) Mpubsuin upa penrabeasnocrn 20% coctasiager: 164,38 * 0,20 = 34,8 (py6.)

6) lena 1 6uirera ¢ yaeToM npuOBIIU

coctaBuT: 165,2 + 34,8 = 200,00 (py6.)

I lpuMeyanne: uMeeT MeCTO YBEIUYCHKHE CTOUMOCTH Oniera 1o np

VS HHE:
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